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ЗВІТ 

 
про результати відвідування 

Відділу поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції  

Головного управління Національної поліції  

 у Полтавській області  

06.11.2024 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Полтава, 2024 
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I. ВСТУП 

Для   виконання   функцій   національного   превентивного    механізму 

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 

06.11.2024  групою НПМ здійснено відвідування Відділу поліції № 2 

Кременчуцького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції України у Полтавській області  (далі – ВП № 2, Відділ 

поліції). 
Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Жила Владислав Віталійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини (керівник       групи НПМ); 

Яковенко Віра Сергіївна, представник громадської організації. 

Керівництво установи: 

Акіменко Олександр Миколайович, начальник Відділу поліції № 2 

Кременчуцького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції України у Полтавській області. 

ВП № 2 знаходиться за адресою: вул. Добровольського, 6, м. Горішні 

Плавні. На першому поверсі ВП № 2 наявна кімната для прийому громадян. 

Вхід до будівлі Відділу поліції обладнано зовнішнім пандусом, який 

відповідає нормам ДБН В.2.2-40:2018, у зв’язку з чим, маломобільні групи 

населення без сторонньої допомоги можуть потрапити до приміщення 

Відділення поліції. Кнопка для виклику наявна та відповідає нормам. 

Штатна чисельність особового складу підрозділу складає 87 осіб, фактична 

чисельність - 75 осіб, некомплект особового складу складає 12 осіб. 

У Відділі поліції функціонує інформаційна підсистема «Custody Records», 

що запобігає незаконному затриманню осіб, сприяє удосконаленню системи їх 

захисту від катувань і належного поводження, а також підвищенню стандартів 

захисту прав поліцейських від можливих неправдивих звинувачень у 

неправомірних діях; об’єднує інформацію про затриманих осіб з моменту їх 

фактичного затримання, перебування в органах Національної поліції України, 

їх територіальних (відокремлених) підрозділах, та звільнення або поміщення до 

спеціальних установ інших органів державної влади в єдиному інформаційному 

просторі з використанням сучасних інформаційних технологій, комп’ютерного 

та комунікаційного обладнання. Здійснюється опитування затриманої особи та 

поліцейського, який здійснив затримання, щодо обставин та підстав 

затримання, а також фіксації всіх дій із затриманою особою під час її 

перебування в органі (підрозділі) поліції та здійснюється оперативне 

реагування та прийняття управлінських рішень посадовими особами органів 

(підрозділів) поліції в разі неналежного поводження із затриманими. 
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У Відділі поліції забезпечено конфеденційність побачення затриманої 

особи з адвокатом та належне проведення слідчих дій. 

Також у Відділі поліції створено сектор дотримання прав людини, 

покращено стандарти захисту прав затриманих через запровадження 

електронної фіксації інформації про всі дії щодо осіб, які перебувають під 

контролем поліції, з моменту фактичного затримання і поміщення до слідчого 

ізолятора або звільнення з під варти.  

З 01.01.2024 року, станом на 06.11.2024 року до ВП № 2 було доставлено 

20 затриманих осіб, серед яких: 9 осіб, які вчинили адміністративні 

правопорушення,  6 осіб затриманих за ст. 208 Кримінального процесуального 

кодексу України, 5  осіб заарештованих за ухвалою суду. 

Скарги від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне 

поводження  на адресу ВП № 2 протягом 2023-2024 років не надходили. 

Окремі факти заподіяння тілесних ушкоджень зафіксовані та повідомлено 

органи Державного бюро розслідувань та прокуратури. 

У приміщенні ВП № 2 облаштовано найпростіше укриття, є наявний запас 

питної води, їжі, аптечка, лави для сидіння та інше споряддя. 

У Відділенні поліції облаштовано «Пункт Незламності», у якому наявні 

переносні кабелі, для підзарядки техніки, запас питної та технічної води. 

 

II. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

1. Під час перевірки встановлено порушення ведення Журналу обліку 

доставлених, відвідувачів та запрошених у Відділення поліції в частині вказання 

процесуального статусу особи, що регламентовано Інструкцією з організації 

діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України, 

затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23.05.2017 № 

440 ( у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2022 № 

103 «Про внесення змін до Інструкції з організації діяльності чергової служби 

органів (підрозділів) Національної поліції України»).  

 

III. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Головному управлінню національної поліції України у Полтавській 

області: 

1. Забезпечити контроль за усуненням порушень виявлених в ході 

відвідування ВП № 2. 

 Відділу поліції № 2 Кременчуцького районного управління поліції   

Головного управління Національної поліції у Полтавській області: 

1. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 

08.02.2022 № 103 «Про внесення змін до Інструкції з організації діяльності 
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чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України» 

забезпечити належне ведення Журналу реєстрації затриманих осіб. 

 

До звіту додаються: фотознімки на 2 арк. в 1 прим.  

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                          Владислав ЖИЛА 
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Додатки до звіту 
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